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Comune di Battaglia Terme
Provincia di Padova

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DEL CONSIGLIO COMUNALE

N. 2
OGGETTO:

CONVALIDA DEGLI ELETTI ALLA CARICA DI SINDACO E DI
CONSIGLIERE COMUNALE.

L’anno duemilaquattordici, addì quattordici del mese di giugno
alle ore 10:00, presso la Sede Comunale sita in via A Volta, 4,
convocato dal Sindaco, si è riunito il Consiglio Comunale in Prima
convocazione, in sessione Ordinaria ed in seduta Pubblica.

Eseguito l’appello risultano:

MOMOLO MASSIMO P

RANGO ANTONIO P

TEMPORIN ANGELA P

SALENTE GIUSEPPINA P

DONA' MASSIMO P

BERNARDINI MARCO A

BUFANO DOMINGO P

ZABARELLA DIEGO P

CAIUTEANU CARMEN DELIA P

DONA' DANIELE P

PEGORARO ENZO P

BEDIN ALFREDO A

RIGO MASSIMO P

Presenti n. 11 - Assenti n. 2

Partecipa alla seduta il Sig. RIGONI GIOVANNI, Segretario
Comunale.
Il Sig. MOMOLO MASSIMO nella sua qualità di SINDACO
assume la presidenza e riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta
la seduta dopo aver chiamato a fungere da scrutatori i Sigg.:

DONA' MASSIMO
ZABARELLA DIEGO
PEGORARO ENZO

Verbale letto, approvato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE
F.to MOMOLO MASSIMO

IL SEGRETARIO COM.LE
F.to RIGONI GIOVANNI

REFERTO DI PUBBLICAZIONE:

N. 355 Reg. Pub.

Certifico io sottoscritto Segretario
comunale, su conforme dichiarazione
dell’incaricato alla pubblicazione atti,
che copia della presente delibera è
stata affissa all’albo comunale per la
pubblicazione dal 10-07-2014 e vi
rimarrà fino al 25-07-2014.
addì 10-07-2014

L’INCARICATO
F.to Moretto Maria Antonietta

IL SEGRETARIO COM.LE
F.to RIGONI GIOVANNI

E’ copia conforme all’ originale
Li 10-07-2014

L’ADDETTO DI SEGRETERIA

ESTREMI DI ESECUTIVITA’

La presente deliberazione è divenuta
esecutiva ai sensi dell’art. 134 terzo
comma del D.Lsg. 267/2000.
Lì

IL SEGRETARIO COMUNALE



DELIBERA DI CONSIGLIO n. 2 del 14-06-2014 COMUNE DI BATTAGLIA TERME

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE

VISTO l’art. 41 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267 che stabilisce che nella seduta
immediatamente successiva alle elezioni del Consiglio Comunale, prima di deliberare su qualsiasi
oggetto, anche se non è stato prodotto alcun reclamo, si deve esaminare la condizione degli eletti e
dichiarare la ineleggibilità di coloro per i quali sussiste una delle cause di ineleggibilità o
incompatibilità;

VISTO il D. Lgs. N. 39 del 08.04.2013, pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale – Serie Generale n. 92
del 19.04.2013, in vigore dal 3 maggio 2013, recante disposizioni in materia d’inconferibilità ed
incompatibilità di incarichi presso pubbliche amministrazioni e presso enti privati di controllo
pubblico;

DATO ATTO che ciascun Consigliere ha avuto notifica delle disposizioni normative che
contemplano le cause di ineleggibilità e incompatibilità per la nomina a consigliere comunale

VISTO il verbale delle operazioni dell'adunanza dei Presidenti delle Sezioni in data 26 maggio
2014, dal quale risulta che i candidati proclamati eletti risultano i seguenti:

MOMOLO MASSIMO (Battaglia Terme cambia) SINDACO

RANGO ANTONIO (Battaglia Terme cambia) Consigliere

TEMPORIN ANGELA (Battaglia Terme cambia) Consigliere

SALENTE GIUSEPPINA (Battaglia Terme cambia) Consigliere

DONA’ MASSIMO (Battaglia Terme cambia) Consigliere

BERNARDINI MARCO (Battaglia Terme cambia) Consigliere

BUFANO DOMINGO (Battaglia Terme cambia) Consigliere

ZABARELLA DIEGO (Battaglia Terme cambia) Consigliere

CAIUTEANU CARMEN DELIA (Battaglia Terme cambia) Consigliere

DONA’ DANIELE (Insieme per Battaglia Terme) Consigliere

PEGORARO ENZO (Insieme per Battaglia Terme) Consigliere

BEDIN ALFREDO (Insieme per Battaglia Terme) Consigliere

RIGO MASSIMO (Cambio rotta) Consigliere

CONSTATATO che alla data odierna non sono pervenuti ricorsi circa l'ineleggibilità o
l'incompatibilità degli eletti e nessuno dei presenti ha dichiarato l'esistenza di condizioni ostative
alla sua elezione;

VISTO il T.U. 267/2000;
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VISTA la legge 7 aprile 2014 n. 56, recante “Disposizioni sulle città metropolitane, sulle province,
sulle unioni e fusioni di Comuni” (G.U. Serie Generale n. 81 del 07.04.2014)

VISTA la legge 23 novembre 2012 n. 215, recante “Disposizioni per promuovere il riequilibrio
delle rappresentanze di genere nei consigli e nelle giunte degli enti locali e nei consigli regionali.
Disposizioni in materia di pari opportunità nelle composizioni delle commissioni di concorso nelle
pubbliche amministrazioni”;

SI PROPONE

Di convalidare l’elezione del Sindaco e dei Consiglieri sotto riportati

MOMOLO MASSIMO (Battaglia Terme cambia) SINDACO

RANGO ANTONIO (Battaglia Terme cambia) Consigliere

TEMPORIN ANGELA (Battaglia Terme cambia) Consigliere

SALENTE GIUSEPPINA (Battaglia Terme cambia) Consigliere

DONA’ MASSIMO (Battaglia Terme cambia) Consigliere

BERNARDINI MARCO (Battaglia Terme cambia) Consigliere

BUFANO DOMINGO (Battaglia Terme cambia) Consigliere

ZABARELLA DIEGO (Battaglia Terme cambia) Consigliere

CAIUTEANU CARMEN DELIA (Battaglia Terme cambia) Consigliere

DONA’ DANIELE (Insieme per Battaglia Terme) Consigliere

PEGORARO ENZO (Insieme per Battaglia Terme) Consigliere

BEDIN ALFREDO (Insieme per Battaglia Terme) Consigliere

RIGO MASSIMO (Cambio rotta) Consigliere
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Il Sindaco illustra brevemente i contenuti della proposta di delibera.
Quindi comunica che il capogruppo per la maggioranza è stato individuato nel Consigliere
Bufano Domingo.
Invita gli altri gruppi a comunicare il rispettivo capogruppo.

Per il gruppo “Insieme per Battaglia Terme” viene designato il Consigliere:Donà Daniele.
Per il gruppo “Cambio rotta” viene designato il consigliere:Rigo Massimo

Successivamente il Sindaco invita i Consigliere a segnalare se ci sono cause di incompatibilità,
ineleggibilità e incandidabilità.

Nessun consigliere chiede di intervenire.

Quindi

IL CONSIGLIO COMUNALE

VISTA la su estesa proposta di deliberazione;

VISTO il parere espresso dal Responsabile del servizio competente;

All’unanimità di voti espressi per alzata di mano

DELIBERA

1. di approvare la proposta di deliberazione così come indicata in premessa;
Dopodiché,

IL CONSIGLIO COMUNALE

UDITA la proposta del Sindaco di dichiarare il presente provvedimento immediatamente
eseguibile;

All’unanimità di voti espressi per alzata di mano

D E L I B E R A

- di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile.

Esito parere: Favorevole in ordine alla regolarità tecnica dell’atto proposto.

F.to Il Responsabile del Servizio
Merlin dott. Adio
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